



Председатель Следственного комитета России затребовал доклад по уголовному делу о смерти подростка в Хабаровском крае



31 мая 2023 года 15-летний подросток играл в заброшенном здании по улице Солнечной в селе Некрасовка, где прыгнул на перекрытие между этажами, что повлекло его обрушение. Подросток получил травмы, в результате чего погиб на месте происшествия. Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области возбуждено уголовное дело по ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Глава ведомства Бастрыкин А.И. поручил и.о. руководителя СУ СК России по Хабаровскому краю и ЕАО Трубчику Э.А. доложить о ходе расследования уголовного дела.

01 Июня 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1797299>